



「……」羅瑞爾先是看著飄到身旁的小磁怪，接著望向呈現在眼前的慘狀。

地面上皆是被閃電無情掃過的焦黑痕跡，方才還聚集在一起、吵雜到不行的神奇寶貝們現在沉默地四散各處，全身烤焦冒著黑煙與焦味，橫躺在地。

所謂『屍橫遍野』，或許就類似這樣的光景吧。

本來只是想先來會場看狀況，沒想到太過吵雜，導致跟過來的小磁怪突然暴走，送了一顆強力的磁鐵爆彈將在場所有的神奇寶貝們全數炸飛。

「……」望著地上那一整群有如焦炭的雄性神奇寶貝，羅瑞爾打算去管理室通知其他人來幫忙。這時卻因倒臥在地上的風鈴鈴發出了一小段哀嚎、便立即靜音陷入昏厥狀態，而停下腳步、開始猶豫是否先由自己做緊急處理。

基於會做些醫療處理，在良心上果然還是不能不管眼前那一群重傷傷患。羅瑞爾撇了一眼在旁飄動的小磁怪。

「...怎麼辦？」

身旁只剩下造成這一切的罪魁禍首，只好問兇手本人。毫無疑問的從根本上就問錯對象了。

「……」小磁怪在原地繞了幾圈，便飄到羅瑞爾的身後，背對著命案現場。

「……」看了看打算當做什麼都沒看到的小磁怪，想想也是因為自己擅自離開先來察看現場狀況，才會導致現在變成這樣的情況。

由於突然湧上的罪惡感，還是決定邁出腳步前去查看傷勢。仔細端詳四周，選擇了雄性神奇寶貝數量最少的地方開始移動，只是才走到第三步就停了下來。

「...」扔出地幔岩的寶貝球「石，跟著。」還是有個武器陪著比較有安全感。

「...好。」深深吸了一口氣，再次踏上宛如戰場的道路。

步伐十分緩慢，肢體動作也非常僵硬，每一步就像是有千斤重似的。正走到一半時，身旁的小池突然有了動靜，水面產生了些微波紋。但神經正緊繃著的訓練家完全沒有發現異狀。

『啵！』

「?!」直到聽見聲音而下意識轉向來源方向時，赫然看見一隻笨笨魚（注：公）一臉興奮地往自己的身上撲了過來。

「！！——！！！！——！！！！！！」

受到嚴重驚嚇的訓練家下一秒抓起跟在身旁的地幔岩，以極為用力的超強力道朝笨笨魚狠狠地砸了過去。只見早已跳出水面而無法進行閃躲的笨笨魚被地幔岩砸個正著，兩隻神奇寶貝就這麼一起飛走。因斷了理智而慌了手腳的訓練家再將地幔岩投擲出去的下一瞬間就轉身、以飛快的腳步逃離了現場。

原本待在後方、不知何時轉身面向現場的小磁怪目睹了一件慘案，在不尋常的超高速從旁通過時，還因強大的風速而不穩地飄動了好一陣子才穩住。大概是不多久前自己也才剛做過，依舊老神在在地望著已經飛到老遠的笨笨魚，似乎是在看對方到底能飛到多遠的地方去。

笨笨魚在半空中持續飛行，突然一隻勇士鷹出現在前方，並以雙腳接住了牠。而因身體較重、老早就回到地面的地幔岩，看著天空，開始發起呆來了。